«OkncnnTenbHO-
BOCCTaAHOBUTEIbHbIE
peakymnm»




OkucnuTenbHO-
BOCCTAHOBUTESbHbIE peaKLnn.

Peakiyy, IpoTEKaOIKUE ¢ K3MECHCHUEM CTCIICHEM
OKHCJIEHUSI aTOMOB, BXOISIINX B COCTaB
pEarupyrolux BEIIeCTB, HA3bIBAIOTCS
OKHCIIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIHHBIMH.

+2 0 +2
Cu + Hg(NOs): = Hg + Cu(NOs)2
Oxmuciaenue- npoiecc oraadu 31ekTpoHoB. (C.O.

1)

BoccTraHoBJIeHHe- IPOLIECC OTAAYM SJIEKTPOHOB
(C.0.])



ANropuTt™M 3anmcm metoaa
9N1EKTPOHHOro banaHca.

1.  CoCTaBUTh CXEMY PEAKIIUU:

Na:SO;+KMnOs++H.SO4 =
=NaSO ++MnSOs +K>SO4+H20



2.0npenenuTh aTOMBI KaKUX DJIEMEHTOB
N3MEHAIOT CTEINEHN OKUCIICHUS

Na: S+63‘|'KMI+17O4‘|‘H2804 =

ZNazS(+)6 4+Mn+SZO4 +K2SO4+H20



3.CoCTaBUTh NEKTPOHHBIE YPABHEHUS
IIPOLIECCOB OKUCIICHUS U BOCCTAHOBICHUA

+4 +6
S -2 =S -0OKHCJICHUE

+7 +2

Mn +5e= Mn —BOCCTaHOBJICHHUE



4 HeoO0XoauMO B 3JICKTPOHHBIX YPaBHEHMSIX
og00paTh Takue KOAPHOUIMEHTHI ,4TOO0bL YHCIIO
3JIEKTPOHOB ,KOTOPHIE OTJIAECT BOCCTAHOBUTEb
(S),0bL10 PaBHO YHCY BICKTPOHOB,KOTOPHIC
IIPUCOCIUHSACT OKHUCIUTENb (Mn):

+4 +6
5\S -2e=S
2\ Mnt+Se=Mn
+4 +7 +6 +2
58 +2Mn =5S + 2Mn

2



S.Ilepenect 3T KOAPOUIIMEHTHL B CXEMY
pEaKIM, 3aTeM NOoA00paTh
K02 PUIIUEHTHI nepea GopMyIaMH APYEUX
BEII[CCTB PEaKIIHNU:

S5Na:SO;+2KMnOs+3H -S04 =
=5Na 2SO ++2MnSO+ +K>SO4++3H20



